

НА НАШИХ глазах совершаются большие события: строится Киришская ГРЭС, нефтеперерабатывающий завод, рождается город юности — Кириши. В нашем городе много тех, которые начинали стройку, начинали писать новую историю Киришей и продолжают ее писать сейчас. Дела наших предков, героические дела нынешнего поколения должны остаться в памяти потомков.

Решением Киришского горкома партии утвержден организационный комитет по созданию Киришского исторического музея. Почти за год его работы собран интересный материал по истории нашего города и района. Имеются фотокнижки документов, относящихся к 17—18 векам, отражающих культурную и экономическую жизнь нашего района в тот период, материалы о пер-

МУЗЕЙ В КИРИШАХ

вых стихийных бунтах крестьян против помещиков.

Подписка газеты «Киришский колхозник» донесла до нас предвоенную историю района. О партизанском движении в период Великой Отечественной войны рассказывает нам сохранившийся дневник комиссара партизанского отряда, действовавшего на территории нашего района, Д. С. Баталина. Имеется более сотни фотографий, отражающих период строительства города в 1960—1967 годы.

Однако собранного материала еще недостаточно, чтобы полно осветить жизнь нашего района. Даже новейшая история, история наших дней, представлена далеко не полностью.

По замыслу Киришский исторический музей должен иметь следующие отделы: древняя история 17—18—19 веков; предреволюционный период; революционное движение; послереволюционный период; гражданская война; Великая Отечественная война; послевоенный период; новейшая история с 1960 по наши дни о строительстве города большой химии — Киришей, создании базы индустрии, Киришской ГРЭС и Киришского нефтеперерабатывающего завода.

Большую помощь в создании музея могут оказать краеведческие кружки, созданные в школах города и района, все население. Музей

интересует все: предметы глубокой старины, произведения искусства, орудия труда, одежда, предметы быта.

Организационный комитет обращается к сельским, поселковым Советам, учителям школ, пионерам и комсомольцам, ко всему населению района с просьбой принять участие в создании Киришского исторического музея.

Дорогие товарищи! Привозите, присылайте имеющиеся у вас предметы, могущие стать экспонатами музея.

Наш адрес: г. Кириши, редакция газеты «Киришский факел». Телефоны: 29-45; 27-89; 25-97 в г. Кириши.

Ю. Моисейцев,
председатель оргкомитета по созданию Киришского исторического музея.

ВНИМАНИЮ ПРОПАГАНДИСТОВ

Очередной семинар пропагандистов сети партийного просвещения Киришей и района состоится в ноябре в малом лекционном Дворце культуры им. 50-летия Октября.

На семинаре: лекция о народном положении (лектор — член КПСС); доклад о народном хозяйстве и культуре в строительстве в г. Кириши (выступление первого секретаря горкома КПСС Б. П. Павлова); обмен опытом работы методические указания.

Начало семинара — в 10 часов.
Парткабинет горкома К

П. И. ДЕРЮГИН

После тяжелой болезни скончался Павел Иванович Дерюгин, начальник отдела труда и заработной платы строительного управления Киришской ГРЭС.

Павел Иванович родился в году в семье рабочего и с года, после окончания ремесленного училища, трудился в строительных организациях Министерства энергетики и электрификации. Он работал электромонтером на Дубровской ГРЭС, вырос там до инженера-начальника отдела труда и заработной платы. В 1948 году он вступил в ряды КПСС. Одним из первых вступил Павел Иванович в строительство Киришской ГРЭС. Здесь работал в той же должности, неоднократно избирался секретарем партийной организации, председателем стройкома.

Все, кому довелось работать с П. И. Дерюгиным, не забудут его скромного и трудолюбивого человека, отзывчивого товарища, стойкого коммуниста.

Группа товарищ

Редактор Б. М. ПИНЕС

НА ГОЛУБЫХ ЭКРАНАХ

ВТОРНИК, 21 НОЯБРЯ

Первая программа:

16.35 — Программа перелетов.
16.40 — «Мастера искусства» — концерт. Передача в эфире. 17.15 — «Моя милиция, Дню советской милиции. 18.00 — Теленовости. 18.30 — Слушатели школ основ марксизма-ленинизма. «Политэкономика социализма, номерное развитие социализма, советской экономики». 19.00 — Космос посвященный Дню советской милиции. Передача из Кремля Дворца съездов. По окончании теленовостей. 21.00 — «Свет, звезды Октябрем» — телевизионный документальный фильм. 21.30 — «Юношество, Мухтар» — художественный фильм.

Вторая программа:

18.30 — Новости. 18.45 — школьникам: «Все наверх!». 18.50 — «Гражданская оборона». 20.00 — павильонах «Ленфильма». 21.00 — «Моя милиция: «И днем и ночью» — премьера телевизионного фильма. 21.45 — Новости. 21.50 — «Десять минут о спорте».

СРЕДА, 22 НОЯБРЯ

Первая программа:

16.45 — Программа перелетов. 16.50 — Для школьников: «Начинающий спортсмен». 17.00 — «Революционный марш» — 18.00 — Теленовости. 18.30 — юношества: «О тебе и твоём звании». 19.00 — Первенство по хоккею: ЦСКА — «Спартак». Передача из Дворца спорта (кино). В перерывах: теленовости. 21.30 — «Мораль Королю» — дождевой фильм.

Вторая программа:

18.30 — Новости. 18.45 — «Мальшей». 19.15 — Телевизионная программа для молодежи. 20.45 — Павлова. «Советь» — спектакль театра им. Ленсовета. В антракте: новости и «Десять минут о спорте».

Наш адрес: г. Кириши, редакция «Киришский факел». Тел. №

Киришская типография Управления печати Ленгорисполкома

Заказ № 1246.

НОВЫЕ ФИЛЬМЫ

Долго и тщательно под руководством старого чекиста Константин Федоровича и командира отряда Медведева разведчик Николай Кузнецов готовился к полету в немецкий тыл.

И вот — первый выход в Ровно...

Жизнь и легендарные подвиги Николая Кузнецова дали богатейший материал для создания фильма. Ведь это он, Кузнецов, поставил в известность Советское командование о подготовке немецко-фашистских полчищ к наступлению в районе Орловско-Курскской дуги. Он открыл глубоко засекреченную ставку Гитлера на Украине, похитил командующего карательными войсками нацистского генерала фон Ильгена, исполнил приговор народа, казнил имперского советника Геля, предотвратил покушение на участника Тегеранской конференции...

— Я могу без всякого преувеличения сказать, что образ разведчика Николая Кузнецова волновал меня с юности. — рассказывает один из авторов сценария Анатолий Гребнев. — Еще в 1946 году студентом театрального института я познакомился с другом и начальником Кузнецова по ровенским операциям Дмитрием Николаевичем Медведевым. Не помню уж как мне удалось уговорить его написать пьесу о Кузнецове, о товарищах по партизанскому отряду. Многие из них были живы. Они часто приходили к нам, интересовались, как продвигается работа. Это совершенно непередаваемое ощущение — писать живых героев. Пьеса «Сильные духом» имела успех. Потом Д. Н. Медведев написал широко известные книги «Это было под Ровно» и «Сильные духом».

Инициатива создания фильма исходила от Свердловской киностудии. Это не случайно: ведь Николай Кузнецов — свердловчанин. На Уралмаше есть люди, лично знавшие его в довоенное время. Перед артистом Гунаром Цилинским стояла задача создания, если можно так выразиться, двух образов — Кузнецова-русского и Кузнецова-немца. И сделать так, чтобы



Ангарск. К юбилею Октября строители города подготовили к сдаче более 25 тысяч квадратных метров жилья. 800 семей справили новоселье в праздничные дни.

На снимке: справа — новые 9-этажные дома в Ангарске. Слева — Н. Шкляев, В. Анатиненко, Н. Казулин — монтажники из бригады знатного строителя Николая Ступишина.

Фото Э. Брюханенко.

СИЛЬНЫЕ ДУХОМ

(по мотивам книги Д. МЕДВЕДЕВА). В двух сериях. Я люблю жизнь, я еще очень молод. Но если для Родины, которую я люблю, как свою родную мать, нужно пожертвовать жизнью, я сделаю это. Пусть знают фашисты, на что способен русский патриот и коммунист. Пусть знают, что невозможно покорить наш народ, как невозможно погасить солнце. НИКОЛАЙ КУЗНЕЦОВ, Герой Советского Союза.

при виде обер-лейтенанта Пауля Зибера, проводящего время среди своих друзей-гитлеровцев, артисты не забывали потаенной сущности этого человека. Цилинский нашел очень интересные приемы совмещения этих двух планов. Особенно интересно, на мой взгляд, актеру удалось показать Кузнецова как человека тонкого, превосходящего своих противников по уму.

Валю Довгер играет Виктор Федорова, известная зрителям по

фильму «Двое», где героиня актрисы была глухонемой девушкой — сильной, мужественной, стремящейся преодолеть свой недуг. Виктор Федоров показав в этой роли, что она умеет красноречиво молчать. А это — уже мастерство. Главное в профессии разведчика, которому часто приходится выдавать себя за другого человека, — тоже умение молчать. Он говорит какие-то слова, а истинная душа его, мысли, намерения — за семью печатями. Настоящую Валю, невы-

сказанную, если так можно выразиться, знают только Кузнецов и зрители.

Новая роль молодой актрисы трудна и ответственна. Ведь о Вале будут судить не только зрители, но и... сама Валя Довгер, которая помогла съемочной группе в работе своими советами, рассказами о событиях, в которых она принимала участие, о Кузнецове — ее друге и наставнике на трудных путях борьбы в тылу врага.

Прототип образа, который создает Евгений Весник, тоже жив. Это заместитель председателя Львовского облисполкома Николай Акимович Гнидюк, в прошлом замечательный партизанский разведчик, соратник Кузнецова, участник самых дерзких и блистательных операций.

Поставил картину молодой режиссер Виктор Георгиев. Это его дипломная работа.

Фильм «Сильные духом» смотрите в кинотеатре «Восход»: 22, 23, 24, 25 и 26 ноября.

До конца подписки на газеты и журналы на 1968 год ОСТАЕТСЯ ЧЕТЫРЕ ДНЯ!

БЮЛЛЕТЕНЬ ГАИ

С Нового 1968 года начнет выходить «Бюллетень ГАИ», периодичностью 1 раз в квартал.

Бюллетень рассчитан на широкий круг читателей и, главным образом, автомобилистов, руководителей автохозяйств. В нем будут освещаться вопросы организации движения, воспитания водителей на передовом опыте, публиковаться материалы о причинах дорожно-транспортных происшествий, материалы из зала суда, даваться справки и консультации. Будет также сообщаться о новинках в области автомобильной техники и т. п.

Товарищи-автомобилисты, водители — профессионалы, руководители транспортных цехов, члены Советов дружинников — общественных инспекторов, подписывайтесь на «Бюллетень ГАИ».

Подписка принимается во всех отделениях Союзпечати и общественных распространителями печати.

Подписная цена на год 48 копеек.

Редакция бюллетеня.

В ПОМОЩЬ КОМСОМОЛЬСКОМУ АКТИВИСТУ

Два раза в месяц выходит журнал «Комсомольская жизнь».

Он подскажет, чем можно занять молодежь, как подготовить и провести интересное собрание комсомольцев, как организовать торжественный прием в комсомол и многое, многое другое.

Журнал рассказывает обо всем наиболее интересном в деятельности комсомольских организаций, о том, какие новые формы работы появились в комсомоле.

Все это делает его необходимым каждому комсомольцу-активисту, желающему сделать работу комсомольской организации захватывающей, интересной.

Подписная плата на этот интересный и нужный журнал на год —

1 руб. 20 коп., на полгода — 60

коп., на 3 месяца — всего 30 коп.

«Союзпечать».

СЕГОДНЯ И ЗАВТРА

в кинотеатре «ВОСХОД»

21 ноября — кинофильм «Десятый шаг». Начало сеансов в 10, 12, 14, 16, 18, 20 и 22 часа.

22 ноября — кинофильм «Сильные духом». 1 и 2 серии. Начало в 11, 14-30 и 21-30.

Две комнаты (22 квадратных метра) в г. Павловске, благоустроенные (кроме ванны), в квартире одна соседка, меняю на квартиру (не выше 3-го этажа) в Киришах.

С предложениями обращаться по адресу: Кириши, пр. Ленина, 16, кв. 80, после 7 вечера.

К СВЕДЕНИЮ ГРАЖДАН, ПОЛЬЗУЮЩИХСЯ ПРОТЕЗАМИ И ОРТОПЕДИЧЕСКОЙ ОБУВЬЮ

23 и 24 ноября 1967 г. в помещении городской поликлиники будет работать бригада Ленинградского протезно-ортопедического предприятия

Будет производиться ремонт протезов, прием новых заказов, примерка и выдача ранее заказанных протезов, продажа обуви, чехлов, перчаток и запасных частей.

28 и 29 ноября в помещении поликлиники будет работать бригада фабрики ортопедической обуви. Будут приниматься заказы на все виды зимней, осенне-летней обуви и на комнатные туфли.

Горсобес.

Киришскому торгу на постоянную работу срочно требуются ГРУЗЧИКИ.

Оплата труда сдельная. Обращаться: горторг, отдел кадров.

Меняю 2-комнатную квартиру со всеми удобствами в г. Новый Ангарен Ташкентской области на квартиру в г. Кириши.

Обращаться по адресу: ул. Романтиков, дом 13, кв. 78 (после 17 часов).